



各位

2025年2月28日

会 社 名 株 式 会 社 A i m i n g 代表者名代表取締役社長 椎葉 忠志 (コード番号:3911 東証グロース)

問 合 せ 先 取 締 役 経 営 管 理 部 田 村 紀 貴 ディビジョンディレクター

(E-mail. ir@aiming-inc. com)

(開示事項の経過) ゲーム製作委員会への出資に関するお知らせ

当社は、2024年10月15日に発表した「ゲーム製作委員会への出資に関するお知らせ」について、『WIND BREAKER 不良たちの英雄譚製作委員会』の設立及び出資が下記のとおり完了したことをお知らせいたします。なお、当該製作委員会は、当社の持分法適用会社となります。

## ※ゲーム製作委員会への出資に関するお知らせ

https://contents.xj-storage.jp/xcontents/AS80309/9d7aec58/2abe/4104/947b/fa5ad31b4461/140120241015597595.pdf

記

## 1. 本製作委員会への出資の目的

当社は、オンラインゲームの配信事業を行っております。新作オンラインゲーム『WIND BREAKER 不良たちの英雄譚』の制作にあたっては、他社との共同出資により『WIND BREAKER 不良たちの英雄譚製作委員会』を組成しました。本製作委員会は、スマートフォンゲームの開発及び運営を行うにあたり有力な企業と共同で開発、運営、プロモーションを行うことで、リリース後の成功確率を高め、収益を最大化することを目的としております。当社における本製作委員会に対する出資比率は38.46%のため、持分法適用会社となります。

## 2. 本製作委員会の概要

· / X   X   X   X   X   X   X   X   X   X	1	
(1)名称	WIND BREAKER 不良たちの英雄譚製作委員会	
(2)所在地	東京都文京区音羽 2-12-21	
(3)代表者の役職・氏名	主幹事会社	
	株式会社 講談社	
	代表取締役社長 野間 省伸	
(4)事業内容	オンラインゲーム『WIND BREAKER 不良たちの英雄譚』の制作、配	
	信	
(5)出資金	2,860,000 千円	
(6)設立年月日	2025年2月28日	
(7)大株主及び持ち株比	株式会社 講談社 40.00%	
率	株式会社 Aiming 38.46%	
	他 21.54%	
(8)上場会社と当該会社	資本関係	株式会社 Aiming 38.46%
の関係	(出資比率)	
	人的関係	該当事項はありません。
	取引関係	当社は当該会社よりオンラインゲームの開発、運
		営を受託しております。

## 3. 今後の見通し

本件により 2025 年 12 月期第 1 四半期の業績に与える影響につきましては、2025 年 2 月 14 日付で公表しました「2024 年 12 月期通期決算短信」に記載の 2025 年 12 月期第 1 四半期の連結業績予想(2025 年 1 月 1 日~2025 年 3 月 31 日)に織り込んでおります。

以上